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Σύνταξη και μελοποίηση της Ιεράς Παρακλήσεως 
προς την Παναγία Ευαγγελίστρια Ναυπλίου
/ Ενορίες

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας Ναυπλίου 
εκφράζει δημόσια τις θερμότατες και ειλικρινείς ευχαριστίες του προς τον 
« Εν Αργολίδι Σύλλογο Μουσικοφίλων Κωνσταντινουπόλεως», τον 
αξιότιμο Χοράρχη κ. Χρήστο Πιπέρο και όλα τα μέλη της χορωδίας, οι 
οποίοι αφιλοκερδώς, με πνεύμα διακονίας και ύστερα από πολύωρες 
πρόβες, θυσιάζοντας πολύτιμο προσωπικό χρόνο, προσέφεραν τον κόπο, 
το ταλέντο και την αγάπη τους για την ηχογράφηση της Ιεράς 
Παρακλήσεως προς την Παναγία την Ευαγγελίστρια Ναυπλίου.

Ιδιαιτέρως επιθυμούμε να τονίσουμε ότι ο Χοράρχης κ. Χρήστος Πιπέρος δεν 
περιορίστηκε μόνο στη διεύθυνση και διδασκαλία της χορωδίας, αλλά μελοποίησε 
και την ακολουθία της Ιεράς Παρακλήσεως, συμβάλλοντας καθοριστικά στην 
ολοκλήρωση και την καλλιτεχνική αρτιότητα του έργου. Η συμβολή του υπήρξε 
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πολύτιμη και ουσιαστική.

Η σύνταξη της Ιεράς αυτής Παρακλήσεως πραγματοποιήθηκε κατόπιν 
πρωτοβουλίας και παρακλήσεως του Εφημερίου του Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας 
Ναυπλίου, π. Ελευθερίου Μίχου, προς τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. 
Χριστόφορο Καραβία, της Ιεράς Μητροπόλεως Ύδρας, ο οποίος με θεολογική 
αρτιότητα, εκκλησιαστικό ήθος και ιδιαίτερη ευλάβεια συνέγραψε την ακολουθία, 
αναφερόμενη αποκλειστικώς στην Ευαγγελίστρια Ναυπλίου.

“Η Ιερά Παράκληση διαβιβάστηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας κ. 
Νεκτάριο προς την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος και, κατόπιν της 
προβλεπομένης εκκλησιαστικής διαδικασίας, έλαβε την επίσημη έγκριση. Η 
έγκριση αυτή αποτελεί ιδιαίτερη ευλογία και τιμή για τον Ιερό Ναό μας και για την 
τοπική μας Εκκλησία. Εκφράζουμε, τέλος, ευχαριστίες και προς τον π. Χρυσόφομο 
για τη συμβολή και τη στήριξή του στην ολοκλήρωση της ακολουθίας. Ευχόμαστε 
η Παναγία η Ευαγγελίστρια να ανταποδίδει σε όλους πλουσίως την αγάπη και την 
προσφορά τους, χαρίζοντας υγεία, δύναμη και πνευματική καρποφορία”,
αναφέρεται εκ του Ναού.








